Implicitn& definovana zobrazeni

Priklady k procviceni

UkaZte, Ze funkce F(x,y) = e*sin(y) + €” sin(x) definuje
predpisem F(x,y) =1 pro [x, y] € (0, ) x (0, 5) implicitn&
prom&nnou y jako funkci f(x) proménné x. Uréete f'(x).

Najdéte lokalni extrémy funkce y = y(x) dané implicitné rovnici

In/x2 +y? =arctg £.
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Friklad I

Najdéte lokalni extrémy funkce y = y(x) dané implicitn& rovnici

Iny/x2 +y? = arctg ~. xF0
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Pro funkci f n proménnych a bod P = (a1,...,a,) € Mp, v jehoZ

okoli je My, grafem funkce (n — 1) proménnych, je implicitni
rovnice pro te¢nou nadrovinu
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